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二
、填空题 ( 木人} o<。 o  î 小J凯 每 i  1 分 共 10 分)

12 I I : f : t

13 短路 用电器

14 并 材L械 咚传递

15 做功 ド

1ら ( l ) 1져合 小 ( 2 ) 大 l 增大 ( 3 ) 中联

三
、
作图与简答题 ( 本大题 信 3 个/ 」题 17 1只题各 2 分 19 题 4 分 共 8 分 )

17 答案如1冬\ 1村 答案如图

第 17题答案 第18题答案

19 答 因为水的比热容比空气大( 1 分 ) 根据 Q = c ?n A t 可知 ( 1 分) 相同质景的水和空气
。 降

低相同的温度 ( 1 分 ) 水放出的热 B1t 比空气多 排骨从水中吸收的热量多 所以冷冻的徘铄

泡在自来水中比在空气中解冻快 ( 1 分 )

四 、
实验与探究题 ( 本大题含 4 个小题 每空 2 分 共 36 分 )

2 0 ( 1 ) 断开 电流表的正负接线柱接反了 ( 2 ) 短路

( 3 ) 0 32 1 6 串联电路各处的电流都相等

2 1 ( 1 ) 吸收的热景相等 (2 ) 煤油 水 ( 3 ) 8 4 ×  103 2 1 ×  10 3

2 2 ( 1 ) 由下到 上 温度计示数 ( 2 ) 比较相同时间内水升高的塑度

( 3 ) 两种燃料不可能完全燃烧 ( 或燃料燃烧放出的热是不可能完全被水吸收塔)

天平

2 3 ( 1 ) 实验过程及现象 先向玻璃杯中倒入酱油 再借助细玻璃棒缓慢将热水胡人破酱油 上方 ( 或先向玻璃杯中倒入热水 再用带长针头的注射器 後惜售 确钚李
中热水下方 ) 观察到玻璃杯内下方的酱油颜色逐渐变浅 上方袁的确包

砭入歌鹗し
( 2 ) 得到的结论 液体1司可以扩散

一 处 研究
1 ? ) ?

i
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五
、
计算题(本大题含 2 个小题 每小题 5 戴 共 10 分)

24 A 解 ( 1) 当只闭合 s  1 时 只有 1 l 工作

当 S , . S 2 都闭合时 L  1 与 L 2 并联

则通过灯 乙1 的电流 I , - 0 3A 2 分
( 2 ) 干路的电流 I - o 5A 1 分

由并联电路电流规律可知

通过灯 L 2 的电流 l 2 - ï l l
- 0 5A 0 3A = 0 2A 2 分

B 解

由并联电路电流规律可知

通过灯 L 2 的电流 l 2 - I I ,
- 0 9A 0 5A = 0 4 A 2 分

2 5 A 解 ( 1 ) 完全燃烧 2 50g 的丁烷气体可以放出的热量

Q Æ =  r n q - 2 50 ×  10 3 k g  x  7 ×  10 7 J/ k g - 1 7 5 ×  10 7  j 2 分

Z / T DC W ワ Q 放
H J 1 i f / 4\ 似 1t x M 里

由 Q 吸 一 c m B t 得被加热水的质量

Q w  2 5 × 1 0  7 j
m 水 一

c *  A t
-

4 2 ×  10 3 Jパk g ) ×  50
ー 2 5 k g 2 分

B 解 ( 1 ) 因为小轿车做匀速直线运动

F  =  f  =  100 0 N  1 分

牵引力做的有用功

W  有 =  F s - 10 0 0 N  ×  10 0 ×  10 3
m - l ×  10 a j  1 分

( 2 ) 根据 p -

V

汽油的质量 机 一 p v = U 7  ×  1u
3

k g / m  ×  1 U X  1u
3
田

)
_ 7 k g 1 分

汽油完全燃烧放出的热量

( 3 ) 小轿车的效率

T Q $ 3 22 ×  10  °  J 1

说明 以上答案仅 参考 开放性试题 只要 案

可得
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